



23 апреля 2017 года в криптовом храме Свято-Михайло-Архангельского прихода состоялся праздничный концерт. Все участники концерта каждым музыкальным номером спешили поделиться с присутствующими Пасхальной радостью. В исполнении Крайновой Марии и Сахаровой Ангелины прозвучали стихотворения о Воскресшем Господе нашем Иисусе Христе. Участники театра танца «Эксклюзив» Чумаченко Анна и Елисеенко Ульяна исполнили хореографическую постановку «Весну ждали» и в преддверии праздника жен Мироносиц всем зрителям подарили свое выступление «Мама».

Самая маленькая участница концерта Коренюгина Полина и Остапенко Ефросинья исполнили песни о любви к необъятной и великой Родине - России. Песни «Пасхальная радость» и «Огонек добра» прозвучали в исполнении детского хора приходской воскресной школы под руководством учителя музыки Ирины Чумаченко. Разнообразие в концертную программу добавили яркие выступления Ершова Ивана и Черниковой Ирины.

Несколько концертных номеров были подготовлены семьями прихода. Многодетный папа – Крайнов Дмитрий, аккомпанируя своей младшей дочке Марии, представили слушателям песню-наставление «Помолись и спать ложись». Мама с дочерью Испирия Ирина и Бабаян Мария тронули сердца зрителей песней «Помолимся за родителей» и трио с Москалевой Лесей «Аллилуйя».

В заключении концерта настал долгожданный момент. Подарки к празднику любезно предоставлены попечительством и заботой генерального директора ООО «ДонМарк» Олега Карповского. Со словами поздравления с Великим праздником ко всем обратился настоятель Михайловского храма [протоиерей Олег Добринский](#) и, преподав Божье благословение каждому, вручил сладкие подарки преподавателям приходской воскресной школы, участникам концерта и всем присутствующим детям.

Предоставление аппаратуры и работу звукорежиссера обеспечена силами Александровского прихода в лице Андрея Касаткина.

